
アンケート調査の内容をお知らせします！ 

 

 由布市では、平成２７年度にスタートする「子ども・子育て支援新制度」に向けて、平

成２６年度中に「由布市子ども・子育て支援事業計画」を策定します。計画の策定に向け

て、平成２５年１２月にアンケート調査を実施しました。今回は、その内容について一部

ですが、お知らせします。 

 

 平成２１年に行ったアンケート調査と、今回の調査結果を比較しています。 

「地域における子育て支援」 

指標 

前回    

平成２１

年 

今回     

平成２５

年 

  
最終目標 平

成２６年 

おかあさんは

ゆったりとした

気分で、子ど

もと過ごす時

間がある 

就学前児童保護者 60.4% 53.9% ↓ 

７０％以上 

小学生保護者 57.1% 49.9% ↓ 

子育てについ

て、気軽に相

談できる近所

の人や友人

がいる 

就学前児童保護者 89.8% 97.1% ↑ 

９０％以上 

小学生保護者 86.4% 94.8% ↑ 

子育てが地域

の人にささえ

られていると

「十分に感じ

る」・「まあま

あ感じる」 

就学前児童保護者 61.7% 62.3% ↑ 

８０％以上 

小学生保護者 70.6% 64.8% ↓ 

      

☆ゆったりとした気分で、子どもと過ごす時間がある方は減っているようですが、 

相談できる人がいる方の割合は増えています。    

 

 

 

 

 

     



「母性並びに乳児及び幼児等の健康の確保及び増進」 

指標 

前回    

平成２１

年 

今回     

平成２５

年 

  
最終目標 平

成２６年 

妊娠期から出

産までの期間

の満足感・充

実感が「十分

に」・「まあま

あ」あった 

就学前児童保護者 89.1% 86.2% ↓ 

９０％以上 

小学生保護者 89.9% 83.4% ↓ 

子どものかか

りつけ医がい

る 

就学前児童保護者 91.6% 95.3% ↑ 

100.0% 

小学生保護者 88.0% 93.2% ↑ 

朝食を毎日食

べる 

就学前児童保護者 91.9% 88.9% ↓ 

100.0% 

小学生保護者 93.2% 93.4% ↑ 

      

☆子どものかかりつけ医がいる方の割合は増えています。   

      

職業生活と家庭生活との両立の推進 

指標 

前回    

平成２１

年 

今回     

平成２５

年 

  
最終目標 平

成２６年 

「ワーク・ライ

フ・バランス」

という言葉に

ついて、名前

も内容もしっ

ている（母親） 

就学前児童保護者 4.6% 15.3% ↑ 

５０％以上 

小学生保護者 5.5% 15.8% ↑ 

      

☆ ワーク・ライフ・バランス（仕事と家庭生活の両立）について知っている方の割合が

増えています。 

      

 



 

アンケートの自由記述欄にもたくさんの意見を寄せていただきました。就学前、小学生

ともに一番多くいただいた意見は「公園」に関するものです。 

就学前では他に、「医療費無料の中学生までの拡大」「インフルエンザ等予防接種の無料

化」「病児・病後児保育の市内開設」「放課後児童クラブについて」「子どもルームについて」

「一時保育」「土日保育」「公立幼稚園について」「医療体制について」「教育環境について」

等多くの意見を寄せていただきました。 

小学生では、「病児・病後児保育の市内開設」「放課後児童クラブについて」「教育環境に

ついて」等の意見が多かったです。また、少子化に対する意見や発達障がい児対策の充実

を訴える意見もありました。 

 

今回はアンケート調査の一部をご紹介させていただきました。また、アンケート項目の具

体的な内容は、より詳しく分析を行い、「由布市子ども・子育て支援事業計画」の策定に反

映させていきます。 

 

今後も、子ども・子育て支援新制度についてお知らせしていきます。 

 

子育て支援課 

電話：０９７７－８４－３１１１ 


